Приложение 3

 к  приказу отдела образования

 администрации Земетчинского района

 от 31.10.2018  №           
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников
по математике, физике, химии, биологии, истории,
информатике и ИКТ, русскому языку, литературе, иностранным языкам,
обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности
жизнедеятельности, экономике, экологии, праву, технологии, астрономии
в 2018-2019 учебном году
Отдел образования администрации Земетчинского района  проводит в 2018-2019 учебном году муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по физике, математике, химии, биологии, экологии, информатике и ИКТ, истории, русскому языку, литературе, иностранным языкам (английский, немецкий, французский), обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, экономике, праву, технологии, астрономии (далее - Олимпиада).
I. Основные цели и задачи Олимпиады
1.
Повышение и развитие интереса обучающихся образовательных
организаций к изучению математики, физики, химии, биологии, экологии, истории,
информатики, русскому языку, литературе, иностранным языкам,
обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности
жизнедеятельности, экономике, праву, технологии, астрономии.

Выявление одаренных обучающихся, оказание помощи обучающимся старших классов в выборе профессии, привлечение наиболее способной в области математики, физики, химии, биологии, экологии, истории, информатики и ИКТ, русского языка, литературы, иностранных языков, обществознания, географии, физической культуры, основам безопасности жизнедеятельности, экономики, права, технологии, астрономии молодежи в образовательные организации высшего образования Пензенской области.
Улучшение подготовки обучающихся по математике, физике, химии, биологии, экологии, истории, информатике и ИКТ, русскому языку, литературе, иностранным языкам, обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, экономике, праву, технологии, астрономии.
Активизация всех форм внеурочной работы с обучающимися по математике, физике, химии, биологии, экологии, истории, информатике и ИКТ, русскому языку, литературе, иностранным языкам, обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, экономике, праву, технологии, астрономии, подведение итогов работы факультативов, кружков, ученических научных обществ.
5.   Обеспечение  участия      сборной   команды     Земетчинского района   в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников.
II. Порядок проведения Олимпиады
Олимпиада школьников проводится в соответствии с Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 года № 1252 (с последующими изменениями), в четыре этапа - школьный, муниципальный, региональный, заключительный.

1.
Школьный этап Олимпиады.
Проводится в соответствии с разделом III Порядка проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 года № 1252(с последующими изменениями) по заданиям, разработанным муниципальной предметно-методической комиссией.

2.
Муниципальный этап Олимпиады.
Проводится в соответствии с разделом IV Порядка проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 года № 1252 (с последующими изменениями), по графику, утвержденному отделом образования администрации Земетчинского района (Приложение 1) и по заданиям, разработанным региональной предметно- методической комиссией.

Участниками муниципального этапа Олимпиады являются победители и призеры школьного этапа Олимпиады, если количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных и соответствует необходимому количеству баллов, установленному Министерством образования Пензенской области по каждому предмету, а также победители и призеры муниципального этапа Олимпиады предыдущего года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.
Время на выполнение работ теоретического и практического туров по каждому предмету определяется в соответствии с рекомендациями Центральной методической комиссии по каждому предмету.

Квота на количество победителей и призеров муниципального этапа Олимпиады составляет не более 25% от общего количества участников по каждому предмету.

Победителями муниципального этапа Олимпиады по каждому предмету признаются участники муниципального этапа, набравшие наибольшее количество баллов, если  набранные ими баллы больше половины максимально возможных;
призерами муниципального этапа Олимпиады по каждому предмету в пределах   установленной   квоты   признаются   участники   муниципального этапа Олимпиады, следующие в рейтинговой таблице за победителями, если набранные ими баллы больше половины максимально возможных.

Итоги муниципального этапа Олимпиады утверждаются приказом отдела образования администрации Земетчинского района.

Региональный этап Олимпиады. 

Проводится в соответствии с разделом V Порядка проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 года № 1252 (с последующими изменениями).

III. Награждение победителей и призеров.
Участники муниципального этапа Олимпиады, занявшие призовые места, награждаются грамотами. 
